

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения
Совета муниципального района «Княжпогостский»
«Об исполнении бюджета муниципального района «Княжпогостский»
за 2021 год»

г. Емва

17 мая 2022 г.

Публичные слушания проводятся в соответствии со ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ, ст. 264.5 Бюджетного кодекса РФ.

Проект решения Совета муниципального района «Княжпогостский» «Об исполнении бюджета муниципального района «Княжпогостский» за 2021 год» (далее - проект решения) размещен на официальном сайте администрации МР «Княжпогостский» по адресу <http://www.mrk11.ru>.

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по проекту решения размещено на официальной сайте администрации МР «Княжпогостский» по адресу <http://www.mrk11.ru>, а также опубликовано в газете «Княжпогостские вести» 26 апреля 2022 года.

От Министерства финансов Республики Коми получено уведомление о принятии годового отчета в полном объеме предусмотренных форм и в установленный срок. Получено положительное заключение КСП МР «Княжпогостский».

Дата, время и место проведения публичных слушаний: 17 мая 2022 года в 12 часов 00 минут по московскому времени по адресу: г. Емва, ул. Дзержинского, д. 81, зал заседаний администрации.

Присутствовали 18 человек, в том числе население – 5 человек.

Замечания, предложения и вопросы по обсуждаемому проекту решения в Администрацию МР «Княжпогостский» не поступали.

Председательствующий на публичных слушаниях: Ховрин Михаил Валентинович – первый заместитель руководителя администрации МР «Княжпогостский».

Секретарь публичных слушаний: Сазоненко Марина Николаевна – начальник отдела по формированию бюджета финансового управления.

Слушали председателя, который открыл публичные слушания, представил участников, выступил с информацией об основных параметрах исполнения бюджета за 2021 год. Ответы на заданные участниками публичных слушаний вопросы по обсуждаемому проекту решения даны председательствующим в устной форме.

Предложения, замечания и рекомендации по обсуждаемому проекту решения, участниками публичных слушаний не высказывались.

На рассмотрение участников публичных слушаний вынесен вопрос:

1. О признании публичных слушаний по проекту решения Совета «Об исполнении бюджета муниципального района «Княжпогостский» за 2021 год» состоявшимися.

Голосовали: за - 18, против - 0, воздержались - 0.

2. Об одобрении проекта решения Совета муниципального района «Княжпогостский» «Об исполнении бюджета муниципального района «Княжпогостский» за 2021 год».

Голосовали: за - 18, против - 0, воздержались - 0.

Проект решения Совета МР «Княжпогостский» «Об исполнении бюджета муниципального района «Княжпогостский» за 2021 год» одобрен единогласно.

Заключение:

1. Признать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Совета МР «Княжпогостский» «Об исполнении бюджета муниципального района «Княжпогостский» за 2021 год» и внести на очередное заседание Совета МР «Княжпогостский» для рассмотрения и принятия в установленном порядке.

В заключение председательствующий проинформировал присутствующих, что протокол публичных слушаний будет размещен на официальном сайте администрации МР «Княжпогостский» по адресу <http://www.mrk11.ru>, поблагодарил участников, и объявил публичные слушания закрытыми.

Председатель

М.В. Ховрин

Секретарь

М.Н. Сазоненко